Bai 1: CAC HAM SO LUQNG GIAC

Bai 1: Tim tap xac dinh cta cidc ham so6 sau:
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Bai 2: Xét tinh chan, 1& ciia cic ham s6 sau:
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a) y=sinx.cos3x b) y=2sinx+3 c) _ COS x#wsm X
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Bai 3: Tim gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cua cac ham so sau:
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a) y=3sinx+4cosx b) y=sm4x+cos4x—z

C)y=15+%sin2x.cos2x d) y=1/1—sin(x2)—5

Bai 4: Phép tinh tién theo vecto 4 = (%;zj bién db thi ctia m&i ham s sau thanh db thi

cua ham so nao?

a) y:2sin(x+%J b) y=cos|x|-3
Bai 5: Lap bang bién thién ctia ham sd y = ZSin(x +%) trén doan [—%%}

Bai 6: Lap bang bién thién cia ham sd y = —cos(2x+%j trén doan [—%%}

Bai 7: Ching minh rang ham sd y = Asin(wx+a)+B(4,B,0,ala nhing hing s, 4w #0)
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Bai 8: Chung minh rﬁng ham sd y=Acos(wx+a)+B(4,B,0,ala nhitng héng sé, Ao #0)
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Bai 9: Chung minh rang ham sb y=Atanwx+B (4,B,0 1a nhiing hing sb, 4w =0) 13
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Bai 10: Phép ddi xtmg qua diém qua diém 1( : ,oj bién db thi cia ham sé y = sin% thanh

do thi cia ham s6 nao?

Bién soan: Huynh Thi Kim Chau.



